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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO SUBCOMITÊ DE ANÁLISE DE ACUMULAÇÃO DE CARGOS, 
FUNÇÕES E APOSENTADORIAS (SAACFA), DIA 12 DE MAIO DE 2023

Aos 12 (doze) dias do mês de maio de 2023, às 14 horas, compareceram ao gabinete da Coordenadoria de

Administração de Pessoal, as servidoras Márcia Maria Castro Fraga Barroso, Cristiane Barros de Souza e

Maria Aparecida Mendonça Toscano de Melo, todas titulares, e Sérgio Mário do Nascimento Aguiar, suplente,

integrantes do Subcomitê de Análise de Acumulação de Cargos, Funções e Aposentadorias (SAACFA),

designados por meio da Portaria TRT6-GP nº 75/2023, divulgado no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho

em 02 de março de 2023, nos termos do ATO TRT6-GP nº 20/2023, divulgado no Diário Eletrônico da Justiça

do Trabalho de 23 de janeiro de 2023, para, sob a coordenação da primeira, participarem da reunião

extraordinária com objetivo de realizar a leitura dos pareceres referentes aos casos de acumulação de cargos

de que tratam os PROADs 2925 e 2926/2023 e outras providências.

Iniciados os trabalhos, o colegiado passou à análise das situações de acumulação de cargos, tendo a

servidora Maria Aparecida compartilhado a minuta do parecer referente ao PROAD 2926/2023, ocasião em

que o colegiado entendeu que os demais membros presentes teriam até a próxima reunião, agendada para o

dia 18/05/2023, para a deliberação a respeito do parecer final. Em seguida, a servidora Cristiane propôs que

fosse adiada a apresentação do parecer referente ao PROAD 2925/2023, recomendando as seguintes

providências objetivando melhor subsidiar o colegiado de elementos para elaboração do parecer: a) que seja

oficiado à Secretaria de Educação do município de Goiana/PE, solicitando informações detalhadas sobre o

cargo efetivo do servidor, em especial, se o provimento original foi no cargo de Professor, de acordo com a

Lei Complementar nº 22/2015, e se ele pode retornar ao exercício da docência; b) a cópia do Edital do

concurso; c) solicitar à Secretaria de Policia Judicial informações sobre a jornada de trabalho do servidor

perante este Regional, bem como a cópia do livro de ponto do servidor; sendo aprovada a sugestão pelos

membros do colegiado presentes. Continuando os trabalhos, a servidora Márcia Barroso acessando o

sistema TOMECONTA, ferramenta disponibilizada pelo Tribunal de Contas de Pernambuco para a sociedade,

que permite consultas on line avançadas e informações aos cargos públicos ocupados por um servidor,

realizou consulta sobre a situação do servidor a que se refere o PROAD 2925/2023. Considerando que os

indícios sob análise do subcomitê já estão aguardando os esclarecimentos no sistema ePessoal/TCU há mais

de 90 (noventa)dias, o colegiado deliberou no sentido de que deveriam ser incluídas informações preliminares

no aludido sistema sobre o andamento dos indícios perante este Regional, tarefa que ficou aos cuidados do



servidor Sérgio Aguiar; firmou ainda entendimento de que os pareceres seriam encaminhados pelo colegiado

à Presidência do Tribunal, via Secretaria de Gestão de Pessoas e Diretoria Geral. Em seguida, a servidora

Cristiane informou que a proposta de alteração da composição do Subcomitê, conforme deliberado em

reunião anterior, inclusive com proposta de mudança no dispositivo que trata do(a) substituto(a) do(a)

Coordenador(a) do subcomitê, para que passe a ser o(a) suplente, seria compartilhada com os demais

membros, juntamente com minuta de Ato de alteração, para deliberação do colegiado. 

Nada mais havendo a tratar, foi agendado para o dia 18/05/2023 (quinta-feira), às 14 horas, a reunião para

deliberação a respeito do parecer no PROAD 2926/2023, assim como para a continuação dos trabalhos. A

coordenadora do subcomitê agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. E, para constar, foi

lavrada a presente ata, que vai assinada pelos presentes.
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